

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Veronika Uhrová

Název práce: Role Policie ČR při práci s obětí trestného činu

Vedoucí práce: Mgr. Stanislava Svoboda Hoferková, Ph.D.

Oponent práce: JUDr. Miroslav Antl

Téma práce: aktuální, souvisí se st. programem

Jazyková stránka práce: odpovídá (místy expresivní vyjadřování)

Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky; teoretická část je odpovídajícím kompilátem zejména z legislativních a kriminologických zdrojů; autorka provedla drobné dotazníkové šetření, adekvátně stanovila metodologii; respondenty se stalo 77 policistů, což lze vzhledem k charakteru práce a specifičnosti výzk. souboru považovat za dostačující; výsledky prezentovala přehledně, shrnula a navrhla drobná doporučení pro praxi.

Rozsah práce: přiměřený, 44 stran vlastního textu bez literatury a příloh

Použitá literatura: relevantní, aktuální

Počet uváděných titulů: 24 zdrojů, dostatečný

Citace v textu: formálně v pořádku, místy se text silněji opírá o zdroje, avšak autorka se snaží citované pasáže prokládat textem autorským; práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz, celková podobnost 43 % - vedoucí práce provedla kontrolu a neshledala pochybení, vysoká míra shody je dána zejména silnou oporou legislativní dokumenty

Formální stránka práce: vesměs odpovídá (nesjednocená úprava bibliografických zdrojů v soupisu literatury)

Otázky a témata k diskusi:

1. Ve výzkumném souboru bylo zastoupeno více mužů, než žen (51/26). Domnívá se autorka, že tato "nevyváženost" se mohla odrazit ve výsledcích šetření?
2. Mohla by autorka osvětlit pojem Community Policing? Je využitelný i v práci policie s oběťmi TČ?
3. Autorka z výsledků šetření mj. upozorňuje na nutnost proškolení v oblasti práce s oběťmi TČ (zejména zvláště zranitelnou). Znemaná to, že policisté neprochází žádným typem přípravy, ani se (alepoň teoreticky) neučí základy komunikace?

Využitelnost pro praxi: střední

Cíl práce: Uveden v závěru práce, splněn: "Hlavním cílem bakalářské práce bylo popsat práci příslušníků Policie České republiky s oběťmi trestných činů."

Celkové zhodnocení: Předkládanou bakalářskou práci hodnotím jako odpovídající pro tento typ prací. Autorka dokázala, že dokáže adekvátně pracovat se zdroji

informací a provést drobné výzkumné šetření. Šetření poukázalo na potřebnost školení pro příslušníky Policie ČR v oblasti práce s obětí TČ (zejména zvláště zranitelných).

Výsledné hodnocení:

Datum: 19.5.2024

.....
Podpis vedoucího práce